

管道被挖断,仨小区停气半个月

天然气公司回应,最迟后天恢复供应



本报菏泽9月28日讯(记者王雅楠) 28日,壹粉李女士在齐鲁晚报客户端齐鲁壹点情报站发来情报,称香格里拉小区及周围两小区,可能因修路的原因,导致天然气管道被挖断,居民无法正常使用,造成生活不便。接到情报后,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者随即赶到施工现场,并致电菏泽市广荷天然气有限公司询问详情。

“停气半个月了,这一片都没有气,做不了饭,不能天天下馆子啊。”李女士称,自从天然气管道被挖断,吃饭就成了问题,自己家做不了饭,只能去饭店吃。住在韵泽园的周艳红也表示,一开始以为是自己家的原因,但是卡里还有钱,才知道是管导断了,“也没通知什么时候恢复,不能做饭,挺着急的。”

记者随后致电了广荷天然气有限公司,工作人员表示,天然气管道是从9月17日被挖断的,事发突然,未能提前通知用户。“施工方将管道挖断后,我们已经第一时间派人进行维

修,但是管道在地下六七米,加上前几天下雨,无法电力作业,施工处又有点坍塌,才造成了天然气长时间不能供应。”据了解,此次事故涉及了香格里拉一二期、香榭丽和韵泽园的所有住户。

“由于施工方不配合,现在老管道维修困难,目前只能设立新管道,并加注阀门,最迟后天可以正常供气。”该工作人员告诉记者。

“找记者,上壹点!”来齐鲁壹点情报站,随时随地@记者,300记者在线等你。发情报爆料上头条,百万红包等你拿!

街头散发非法小广告 两男子被警方拘留

本报菏泽9月28日讯(记者赵念东) 近日,齐鲁晚报齐鲁壹点记者从菏泽市公安局牡丹分局获悉,南城派出所民警抓获两名在红绿灯处公然散发名片式非法“小广告”的男子,抓获时已经散发5000余张,后在其租房内查缴非法小广告10000余张。目前,两名男子已被牡丹警方依法行政拘留。

25日,牡丹分局南城派出所所在中华路与太原路交叉口附近,抓获了两名在中华路红绿灯处公然散发名片式非法“小广告”的违法嫌疑人。

经查,违法嫌疑人周某、王某两人半月前来到菏泽租

房居住,专门承接散发小广告业务,二人10天前从城区街头的广告上联系到一个散发“替开发票”的广告业务,上家用物流发给他们名片,发一张名片获利一角钱。

二人将违法行为当作“事业”,在菏泽城区主干道公然散发,并通过微信向上家报帐,通过微信转账结算工钱,抓获二人时已散发5000余张。民警在对二人租住的房屋搜查时,查缴尚未散发的非法小广告10000余张。

两人的行为触犯了《中华人民共和国治安处罚法》,现已依法对两名违法行为人行政拘留并罚款。

恶意传播恐怖视频 东明一男子被拘留

本报东明9月28日讯(记者赵念东) 如今网络发展日新月异,各种音视频传播速度也随之加快,而有些人为了博取他人眼球,随手转发传播内容暴力、血腥的暴恐视频,殊不知,这种不经意的行为已触犯国家法律。近日,东明一男子因在微信群内发布残忍血腥的恐怖视频,时间长达3分27秒,造成了非常恶劣的影响。目前,该男子被东明警方依法行政拘留。

9月26日,东明县公安局渔沃派出所值班民警接到报警后调查发现,渔沃办

事处某村村民贺某,为追求新鲜刺激,遂用自己的昵称为“麻辣狗肉、五香狗肉”的微信在“牛庄群”的微信群里发布了一段时长3分27秒的极其残忍血腥的恐怖主义视频,造成了非常恶劣的影响。

随后,民警依法对贺某进行传唤,贺某对自己的违法事实供认不讳。目前,违法人员贺某的行为因涉嫌传播宣扬恐怖主义物品被东明公安局依法处以行政拘留10日并处罚款1000元的行政处罚。该微信群主因管理不善已被依法训诫。



村民少跑腿 服务送上门

近日,曹县公安局磐石派出所户籍民警,拿着刚刚办出的身份证和挂历,来到辖区磐石街道办事处姚寨行政村东刘庄自然村,亲自将身份证送到村民苗青云老人手中,苗青云老人今年82岁,因为身体行动不便,不能亲自到派出所领取身份证件,民警特将身份证送到老人家中,上门为群众服务。

本报记者 赵念东 通讯员 董西德 摄影报道

私家车着火,公交司机勇伸援手

幸亏救援及时,才避免造成更大的损失

正能量

本报菏泽9月28日讯(记者周千清) 23日,晚上七点左右,城区解放街与中华路交叉路口,一辆私家车突然着火,让周围所有人惊慌失措,幸好驾驶公交车路过的驾驶员曹凤龙挺身而出,才避免造成更大的损失。

23日晚19点左右,4路驾驶

员曹凤龙运营至中华路与解放街交叉口附近时,突然发现左转车道有一辆私家小轿车起火,已经有明火从引擎盖窜出,引擎盖不断冒出滚滚浓烟。“明火已经有三四十分高,车里没有人,有两三个人站在车旁边。”曹凤龙没有多想,当机立断将车辆停靠至安全地带,在确保车上乘客安全的情况下,迅速提起灭火器,冲下车一路小跑至私家车旁,对准着火部位进行喷射,大约用了不到一

分钟的时间将火扑灭,曹师傅这才放心返回岗位继续运营。

事后,回忆起事发时的情景,曹凤龙说,当时情况紧急,又是晚高峰,如果车辆完全燃烧起来,后果会不堪设想,冲上前去并没多想,他也相信每个人遇到此类险情都会这样做。“公司每年都会组织职工进行应急消防演练的培训,让我们学会在紧急关头如何正确地使用灭火器,这才在关键时刻帮到了别人。”曹凤龙说。

东明农商银行西郊支行:

积极开展信用村评定活动

本报东明9月28日讯(记者李德领 通讯员宋德才) 为全面推广普惠金融,改善农村融资环境,有效解决农民贷款难问题,近日,东明农商银行西郊支行在城关镇雷庄村开展信用村评定活动,西郊支行工作人员进驻该村统一采集信息、集中授信,同时积极向

村民们推广“信E贷”业务,利用手机银行足不出户就可办理贷款,大大提高了办贷效率,得到了村民一致赞许。

城关镇雷庄村现有村民200余户,主要从事蔬菜大棚种植,目前已完成授信70余户,发放贷款60余万元,有力地促进了该村经济发展。

发挥医院特色,为百姓健康护航

省政协领导等一行到菏泽鲁心医院调研

本报菏泽9月28日讯(记者李德领) 28日上午,省政协常委、科教文卫体委员会主任郭建磊、省政协常委、科教文卫体委员会副主任侯桂华等一行9人到菏泽鲁心医院进行调研指导。

调研组一行先后走访调研了医院门诊楼、导管室、心脑血管病康复中心等处,随后,院长文国赞就医院管理和心脑血管

病治疗等方面的工作做了详细汇报。

郭建磊在听取汇报后,对医院在综合管理、发展建设、职工精神面貌等方面给予充分肯定,特别对医院开展的心脑血管病急症抢救,与阜外医院、301医院、宣武医院合作,便民利民服务等工作予以高度认可。

郭建磊指出,民营医院规范发展才能长久,医院要始终

坚持一切以人民健康为中心,不断打造便民、利民、惠民新举措,增强人民群众的就医感受和获得感,积极发挥三级心血管病医院特色优势,为提升菏泽市百姓健康服务做出新的贡献。

文国赞表示将以此次省政协领导调研为契机,立足岗位,不忘初心,为菏泽百姓心脑血管健康保驾护航。

